Soit ABC un triangle, 4(2; 1), B(—3;—1),C(0;5). Eerire:

a) une équation de la droite (AB) et (AC).
résultats: 2x — 5y +1=0, 4x+2y—10= 0

b) une équation de la médiane issue de A et issue de B.
résultats: 2x + 7y —11=0, x~-y+2=0

¢) une équation de la hauteur issue de B et issue de C.
résultats: 2x —4y +2 =0, 5x —2y —10=0

d) une équation de la médiatrice du coté (BC)et (AC).
resultat: 2x + 4y —5=0, x—2y+5=0

Calculer:

a)y les coordonmées du centic de gravité.
résultat: G (— %,%)
b) les coordonndes de Vorthocentre.

résultat: O (3 s ~5-)
2’4

¢) les coordennées du centre Gu cercle eirconscrit au triangle.
résultat: $ (-3
2’8/
d) une mesure de 1’angles intérieurs a, B.v.

résultats: o = 85,2°, B = 41,6%y = 53,1°

5) ,N‘Y\:(Lhm LG . N Se }‘ (=. )‘K \
Ve bt e (o2 | = BT (OF )

R mxeas= (220 (230 -7 BE )

oy T 1h- (52 = RO

&?(_g)(TL‘: (o)

k:ﬁ-'l—"‘s‘/\ﬂ'g‘:t_j
-5 v =
= S O

e =i

DLx—-EKy +\=0

he s a7 R el
“'“\x-ﬂ.y re TO

S T T W e =
B D
Ao Yo O

= AD>

— by —’ﬂ-y -\-/'IDEO
Yty Ao =0

M Gay) « My <AR) <> AR G jy-2) | A% (- F,A)

= —
ol 5 WO T
7__2£ N4 Q

GBS A= CE). o
X*}i‘"‘ _(;’%7 *?)‘—‘O
PR ‘E)J—?”D
K Pyl e M
selx Py iy =103




